

**AKČNÍ SLEVY KOL!** **10-35%**

**MOUNTFIELD**

www.mountfield.cz

# ZNOJEMSKÉ LISTY



ČTRNÁCTIDENÍK MĚSTA ZNOJMA

Čtvrtek 17. července 2008

ZDARMA DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI

číslo 14 – ročník XVII.



## Neustálý rozvoj města

Když budete, vážení čtenáři, číst tyto řádky, stavební rej ve školách a školkách správných městech Znojmem nabere svoji největší intenzitu. V současné době snad neexistuje škola a školka, kde by prázdninové volno dětí nebylo využito ve prospěch oprav a stavebních úprav těchto zařízení. Jen namátkou vyberu ty největší. Například zásadní výměnou oken prochází základní školy Pražská, Dukelská a Přímětice, velká investice ve školní jídelně je nachystána na mateřské školce nám. Republiky.



Mgr. Marian Keremidský  
místostarosta

Město Znojmo rovněž vyšlo vstříc svým občanům ohledně většího nárůstu dětí v předškolních zařízeních, a tak již v těchto dnech nastoupily stavební firmy na mateřské školy Dělnická a Holandská, kde by do konce prázdnin měly vzniknout tři nové třídy pro padesát dětí. Měla by zde vzniknout i druhá logopedická třída ve Znojme.

Nejen rozvojem svých školských objektů v současnosti ale žije město Znojmo. Právě probíhající hudební festival věnovaný Vivaldimu si určitě nenechte ujít. Zdá se, že lafka je nasazena opět o něco výše. A to je dobře. Radnice rovněž hodlá i nadále využívat evropské fondy. V operačním programu přeshraniční spolupráce s Rakouskem město nyní chystá dva projekty. Jeden zaměřen na kompletní spolupráci v kulturní a turistické oblasti mezi městy Znojmo a Retz a druhý směřující k 200. výročí napoleonské bitvy u Znojma, jenž rovněž zastřeší město Znojmo, tentokrát ve spolupráci s rakouským Hollabrunnem.

Při čtení těchto řádků vám rovněž, milí čtenáři, přeji pohodu, sluníčko a co nejlépe strávenou dovolenou.

## Ve víru Hudebního festivalu Znojmo

ZNOJMO. Hudební festival Znojmo 08 je v plném proudu a už teď je jisté, že mu jsou diváci nakloněni. První festivalové dny byla na všech koncertech stoprocentní návštěvnost. Beznadějně vyprodáno bylo i na Čtvero ročních období houslového virtuóza Pavla Šporcla. Jeho koncert zazněl ve Znojme hned tři dny po sobě, což je nevídané. „Není běžné, aby virtuózní na soudobé moderní housle hrál s barokním orchestrem. Každé má své specifické ladění, ovšem toto spojení bylo naprosto unikátní,“ uvedl k tomu Roman Válek, umělecký ředitel festivalu.

Znojemský hudební festival s podtitulem In vino Vivaldi přináší pompézní premiéru opery Dorilla in Tempe, která v Česku doposud nezazněla.

Iniciátoři projektu přímo z Benátek vyzvedli rukopis a následně byla provedena spartace notového materiálu – to vše speciálně pro unikátní uvedení opery v jedinečném provedení špičkových (našich i zahraničních) interpretů. Premiéra se uskuteční 19. července a reprízy 21., 22., 24., 25. července, vždy ve 21.00 hodin na nádvoří Minoritského kláštera ve Znojme. Lucia Antonia Vivaldiho však můžete slyšet i v netradičních variacích jazzového či cimbálového ladění – viz. podrobný program na str. 3.

–duš–



■ Hudební festival předznamenala v pátek 11. 7. hudba v ulicích, kdy historické centrum města zaplnili hudebníci různých žánrů. Festivalový průvod se v odpoledních hodinách vydal v čele s prezidentem festivalu na radnici, aby tu převzal klíč od města. Následoval pompézní benátský karneval. V jeho víru se ocitli i prezident festivalu Jiří Ludvík, umělecký ředitel Roman Válek, starosta města Petr Nezveda a místostarosta Marian Keremidský (zleva). Foto: –pet–

## Kamiony čekají těžké časy

### Vážení a policejní kontroly zneprjemní jízdu

ZNOJMO/HATĚ. Šňůry kamionů projíždějící přes Znojmo zneprjemňují život. V době, kdy je výstavba obchvatu v nedohlednu a zpoplatnění silnice mezi Pohořelci a Mikulovem navádí další a další kamiony na levnější variantu přes Znojmo, došla radnici trpělivost a vymyslela plán, jak na oplátku zneprjemnit život kamionům. S celnicí a policisty se domluvila na pravidelném vážení kamionů a důsledných kontrolách. Řidiči by si tak měli rozmyslet, zda se jim do Rakouska nevyplatí využít jiné trasy než z Jihlavy na Hatě.

První společné kontroly proběhly v měsíci červnu. Celnicí instalovali do prostoru bývalého hraničního přechodu na Hatích mobilní váhu a ta hned dokázala, že o prohrěšky nebude nouze. „Od 11. června do konce měsíce jsme zvážili celkem 26 kamionů. Celá polovina byla pozitivních, tedy přetíženy. Jednalo se o tři tuzemské a deset zahraničních přepravců,“ uvedl tiskový mluvčí Celního ředitelství Brno Oto Ploch.

Vytýpané kamiony čeká i kontrola policejní. „Společné akce s celnicí vítáme. Jednou zastavený kamion se tak podrobí většímu počtu kontrol najednou. Naše pozornost se zaměřuje především

na dodržování předepsaných přestávek a technický stav vozidel,“ přiblížil vedoucí znojemského dopravního inspektorátu Robert Pešek. Jak dodal, v sedmi případech z třiatřiceti policisté narazili na pochybení v dodržování přestávek, v osmi pak na špatný technický stav.

„Počet kamionů ve Znojme prudce narostl poté, co přestaly do Rakouska jezdit přes zpoplatněnou silnici přes Mikulov. Jednal jsem proto s ministerstvem dopravy o zpoplatnění úseku Jihlava-Znojmo, ale bylo mi řečeno, že se s tímto nyní nepočítá a že změnu do Znojma přinese obchvat. Na to ale nemůžeme čekat. Proto hledáme jiné způsoby, jak městu od kamionů ulehčit. Některé kamiony teď dostanou pokutu, ostatní kontroly zbrzdí. Obě dvě skupiny ale další cestu přes Znojmo zváží,“ vysvětlil starosta Petr Nezveda.

Do budoucna se město nebrání ani případnému nákupu vlastní mobilní váhy. „Budeme rádi, když četnost vážení a kontrol bude co největší, i když chápeme, že celnicí a policisté mají jiné povinnosti. Pokud se časem ukáže pozitivní přínos zvýšených kontrol, jsme připraveni jednat o koupi mobilní váhy pro město,“ dodal.

–šip–

## Rekonstrukce Horního náměstí dostala zelenou

ZNOJMO. Dlouho plánovaná rekonstrukce Horního a Václavského náměstí a sousedních ulic Vlkovy a Přemyslovců může konečně začít. Město získalo dotaci z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod ve výši 47,5 milionů korun.

Cílem rekonstrukce je zajištění komplexní regenerace a zatraktivnění centrální části historického centra města Znojma a hlavní přístupové cesty k hradu a rotundě. Prostor bude předlážděn, změní se uspořádání dopravy, městský mobiliář i veřejné osvětlení. Rekonstrukce čeká kašnu na Václavském náměstí, na Horním náměstí přibudou stromy. Z dotace bude pokryto sedmdesát procent nákladů.

První fáze přestavby začne po letošním Znojemském historickém vinobraní. Rada města již schválila zadávací podmínky pro výběrové řízení na zhotovitele stavby. Při opravách se bude dbát na to, aby negativní dopady rekonstrukce byly co nejmenší. Bude zajištěn bezproblémový přístup do domů a pro zásobování obchodů i restaurací. Hlavní část stavebních prací proběhne v roce 2009.

–šip–

## Vinobraní bude plné známých tváří

ZNOJMO. V pátek zajít na show Vladimíra Hrona, koncert zpěvačky Evy Farné nebo skupiny Olympic. V sobotu pak na Petra Rychlého, Helenu Zetovou, Davida Gránského a koncertní maratón zakončit s Václavem Neckářem nebo Lucií Bílou. To není představa ideálně stráveného víkendy, ale část programu letošního Znojemského historického vinobraní na hlavní tribuně na Masarykově náměstí. Program, trasu průvodu i nezměněnou cenu vstupného odsouhlasili znojemští radní.

Vinobraní letos proběhne ve dnech 12. a 13. září. Návštěvníci nebudou ochuzeni o tradiční součásti, jako je historický průvod, rytířské turnaje, velkolepý závěrečný ohňostroj nebo otevření mázhauzů. Program ale bude obohacen o spoustu novinek.

Průvod projde, stejně jako v minulém roce, historickou částí města. Půjde tedy z ulice Pražská na náměstí Svobody a Horní náměstí. Pokračovat bude přes Václavské náměstí ulicemi Přemyslovců a Františkánskou na Mikulášské náměstí a Masarykovo náměstí. Bude čítat čtyři sta padesát účinkujících, kostýmové vybavení bude doplněno i fundusem filmového studia Barrandov. Na Václavském a Mikulášském náměstí budou opět vybudována tradiční tržiště. Na Mikuláš-

ském náměstí bude jeho součástí i vojenské ležení, kde si každý bude moci vše vyzkoušet na vlastní kůži.

V rámci zkvalitnění a vnesení nových impulsů do tradičního svátku vína město tento rok využije kreativity a profesionalitu agentur. Historickou část vinobraní komplexně zajistí firma Kofroň Production & Consulting, kulturní program na hlavním pódiu bude pod taktovkou místní Agentury Bravissimo, které vyhrály výběrová řízení. Hlavním organizátorem zůstává jako vždy příspěvková organizace Znojemská Beseda.

Program je připraven na náměstí Václavské, Mikulášské a Horní, na Slepčích trh, v kostelech sv. Mikuláše, Michala a v kapucínské kostele. V Louckém klášteře hladově návštěvníky rytířských turnajů nakrmí dobová krčma.

Co návštěvníky jistě potěší, je cena vstupného. Oproti minulému roku se nemění. Za permanentku na oba dva dny zaplatí dospělý 220 korun, studenti a důchodci 150 korun. Za výhodnější cenu bude možné vstupenky zakoupit v předprodejích. Tam budou vstupenky stát 180 a 120 korun. O datu zahájení předprodeje a jeho místech budeme čtenáři informováni v jednom z příštích čísel Znojemských listů.

–šip–

## Napoleonská vojska u Dobšic

DOBŠICE, ZNOJMO. Jako na skutečném bitevním poli to vypadalo o víkendu v Dobšicích. Dvě stovky vojenských nadšenců připravily v rámci 199. výročí bitvy u Znojma velkolepé divadlo v přírodních kulisách. „Je nutno

poděkovat všem členům produkčního štábu, kteří se na přípravách rekonstrukce podíleli, i všem vojákům, kteří nepříznivé klimatické podmínky přijali s pravou vojenskou ryzností a sarkasmem,“ chválil nadšení účinkujících Jaroslav Jenšovský, starosta Dobšic. Ze zahraničních účastníků přijela jako nejpočetnější polská výprava až z baltického pobřeží, jeden z jejich dvaceti členů byl dokonce v sobotních bojích lehce zraněn. Příští rok čeká okolí Dobšic dvousté výročí bitvy, které se má zúčastnit 1500 členů klubů vojenské historie z celé Evropy.



rozsaah a napomůže podpoře a rozvoji turismu v českém i rakouském příhraničí,“ plánuje Jenšovský.

–duš–

## Besedu řídí Mašek

ZNOJMO. Rada města zrušila pověření starosty města řízením Znojemské Besedy. Vzala na vědomí zprávu výběrové komise, která nevybrala žádného z kandidátů na post ředitele Znojemské Besedy a s účinností od 2. července pověřila řízením této příspěvkové organizace radního Otu Maška. Do výběrového řízení se přihlásili dva kandidáti. –šip–

## Víceúčelové sportovní zařízení vede Šeda

ZNOJMO. Zefektivnit práci a zároveň snížit náklady má za cíl sjednocení řízení příspěvkových organizací Správy nemovitostí města Znojma a Víceúčelového sportovního zařízení.

Řízením obou organizací pověřila rada města Lubomíra Šedu, ředitele Správy nemovitostí města Znojma (od 1. července nový název bývalé Správy domovního fondu). Z funkce ředitele odvolala dosavadního ředitele Víceúčelového sportovního zařízení Milana Bartoše. „Nedochází ke sloučení celých organizací, pouze jejich vedení. Jejich činnosti jsou velice podobné, proto jsme se rozhodli vyzkoušet tento nový model. Práce obou organizací tak bude lépe koordinovaná a sníží se náklady,“ vysvětlil starosta města Petr Nezveda. –šip–

## Soutěž o nejlepší okurku

ZNOJMO. Znojemská Beseda pořádá od 6. do 9. srpna Okurkové dny. Součástí akce je i soutěž o nejlepší zavařenou okurku a rychlokvašku. Pokud si myslíte, že právě váš výpěstek zasluhuje pozornost, zúčastněte se naší soutěže. Stačí donést svoji zavařeninu i s receptem do 5. srpna na Znojemskou Besedu na Masarykovo náměstí 22 ve Znojmě. Nutno přiložit adresu a kontakt. Výherci získají poukazy do zahradnictví Městské zeleně v hodnotě 2000 Kč, 1000 Kč a 500 Kč.

### Program Okurkových dnů:

#### 6. SRPNA 2008

– soutěž o nejlepší rychlokvašku a zavařenou okurku 17.00 hod  
– Kabát revival – WAŤÁK 18.00 hod

#### 7. SRPNA 2008

– Kejklír Jonáš 15.00 hod  
– B-Jam 17.00 hod

#### 8. SRPNA 2008

– Dechová hudba Znojemčanka 15.00 hod

#### 9. SRPNA 2008

– Hudební skupina Eminent 15.00 hod  
Změna programu vyhrazena.

Kulturní program bude probíhat na Masarykově náměstí, stánky a řemesla budu k vidění i na Obrokově ulici a Slepčím trhu. Na Masarykově náměstí budou pro děti připraveny kolotoče. –duš–



■ Čtyři mužstva žákovského dorostu se vzájemně utkala na mezinárodním fotbalovém turnaji ve Znojmě. Ve dnech 4. a 5. července proti sobě nastoupili fotbalisté z holandského družebního města Harderwijk, z italského Trenta- Villazzana, žáci 1.SC Znojmo a výběr okresu Znojmo. Turnaj vyhráli fotbalisté 1.SC Znojmo. Stříbro putovalo z fotbalového hřiště ZŠ Příměťice do Holandska.

Text a foto: Oto Mašek, radní a předseda zahraniční komise

## Statistika Městské policie: strážníci jsou při řešení přestupků přísnější

Počet přestupků řešených strážníky Městské policie Znojmo vzrostl o více než sto procent. Dokazují to statistiky první poloviny letošního a loňského roku. Porovnání také ukazuje, že strážníci jsou při udělování pokut přísnější.

Počet udělených pokut ve výši sto korun, ať už za přestupky proti veřejnému pořádku, majetkovým přestupkům nebo přestupkům proti občanskému soužití, je téměř totožný s loňským rokem. U vyšších pokut se ale čísla prvního pololetí roku 2007 a roku 2008 výrazně liší. Oproti osmdesáti uděleným pokutám ve výši pět set korun v prvních šesti měsících minulého roku jich za stejnou dobu tohoto roku strážníci udělili šedesát tři. Tisícikorunová pokuta postihla v první polovině loňského roku jen devět hříšníků. Letos jich strážníci za stejné přestupky udělili již čtyřicet čtyři.

Nejčastěji strážníci řeší majetkové přestupky, jako jsou krádeže, ničení a poškozování majetku, nebo znečištění veřejného prostranství. K odhalení těchto přestupků strážníkům nejvíce pomáhá všímavost občanů a kamerový dohlížecí systém, který je oporou při případném dokazování. Zejména při zakládání černých skládek je pomoc nehostejných občanů velkou pomocí.

V této statistice nejsou zahrnuty desítky až stovky dalších případů, ke kterým strážníci pravidelně vyjíždí. Příkladem může být domácí násilí nebo sousedské spory. Strážníci jsou také

pravidelně voláni do různých restauračních zařízení a ostatních veřejně přístupných míst, kde se nacházejí podnapilé osoby. Strážníci tyto případy většinou řeší na místě a nemusí je postupovat k dalšímu řešení.

Mezi případy, kdy jsou strážníci potřeba a které také nejsou uvedeny ve statistice přestupků, je i pomoc nemocným občanům před příjezdem rychlé záchranné služby nebo pomoc zraněným osobám při dopravních nehodách. Všechny tyto a mnoho dalších věcí, které strážníci řeší, sice nespádají do statistiky vyřešených přestupků, ale tvoří velkou část náplně strážníků. Těchto případů navíc neustále přibývá.

Případy, které z různých důvodů není možno vyřešit na místě v blokovém řízení, se předávají Komisi pro projednávání přestupků. Sem také zasílají strážníci přestupky, u kterých může komise udělit větší pokutu než strážníci v terénu. Počet případů, které strážníci postoupili komisi v první polovině letošního roku, vzrostl z loňských jednadvaceti na téměř jedno sto.

Důkazem větší všímavosti strážníků v terénu je i srovnání počtu zadržených celostátně hledaných osob. Za celý minulý rok strážníci zadrželi devět hledaných osob. Za prvních šest měsíců tohoto roku ji je bezmála dvacet.

Petr Kolouch

ředitel Městské policie Znojmo

## Znojemský hrozen v jiném termínu

ZNOJMO. Mezinárodní televizní a rozhlasový festival o gastronomii Znojemský hrozen 08 se letos uskuteční v jiném termínu – od 16. do 19. září. „Základní důvody byly dva – festival se dostával do přelomu srpna a září, což mělo negativní dopad na akce, kterých se zúčastňují studenti – sommeliérská soutěž, Plný talíř malování a veřejné projekce. Druhý důvod vycházel z dohody s představiteli města Znojma na využití tribuny a mázhauzu po Znojemském historickém vinobraní,“ přiblížil ředitel festivalu Ladislav Jiřa. Festival bude mít již tradičně tři soutěžní sekce –

televizní, rozhlasovou a reklamních spotů. Velké oblibě se těší Národní dny – prezentace gastronomie a kultury vybraných zemí. „Ve středu 17. 9. se představí Estonsko, 18. 9. Francie svými departementy Burgunsko, Bretaň a Languodoc a v pátek 19. 9. cyklus X.ročníku uzavře Lotyšsko. Národní dny budou zahájeny vždy v 16.00 hod. v komplexu tribuny, stanu a stánků na Masarykově náměstí,“ uvedl šéf mezinárodního oddělení festivalu Jiří Šnajdar.

Znojemské listy vás budou o přípravách Znojemského hroznu průběžně informovat. –duš–

## Město zveřejnilo preventivní studii hodnocení krajinného rázu Znojemska

Stále častější snahy soukromých investorů umisťovat do velmi málo industrializované krajiny Znojemska cizorodé prvky vysokých stožárů větrných elektráren vedla na jaře tohoto roku komisi rady města Znojma pro životní prostředí k iniciování vypracování komplexní preventivní studie, která by vyhodnotila krajinné hodnoty celého Znojemska a pomohla orgánům státní správy na místní i krajské úrovni nezávisleji posoudit, do jaké míry živelná výstavba větrníků může poškodit zachovaný krajinný ráz zdejšího regionu.

Odborná studie vypracovaná autorizovanou architektkou ČKA Ing. Ludmilou Bínovou CSc. hodnotí možný násobící se dopad výstavby všech zamýšlených větrných parků na Znojemsku, sčítá jejich společné působení na harmonii v krajíně a jednoznačně konstatuje, že „hodnotu a míru zachovalosti krajinného rázu je nezbytné posuzovat v kontextu celého Znojemska, nikoliv na katastru, kde jsou větrné elektrárny situovány.“

Podle míry krajinných hodnot rozděluje ing. Bínová Znojemsko do čtyř stupňů ochrany krajinného rázu, přičemž ani v jednom z nich

není výstavba výškových industriálních staveb autorkou studie doporučena. „Znojemsko má mimořádně zachovalý krajinný exteriér a pouze mírně narušený interiér typické polní a vinicové krajiny... Na trvale udržitelném rozvoji Znojemska se kromě zemědělství a lesnictví začíná výrazně podílet cestovního ruchu, které je zcela závislé na hodnotném krajinném rázu území. Proto jakékoli poškození krajinného rázu větrnými elektrárnami je třeba chápat jako poškození potenciálu krajiny pro cestovní ruch, a tak ho také hodnotit,“ konstatuje závěr studie.

Město Znojmo si uvědomuje složitost objektivního posuzování krajinného rázu ve správních řízeních, rozhodlo se proto preventivní odbornou studii zveřejnit na svých webových stránkách, a napomoci tak k lepší informovanosti obyvatel jednotlivých obcí na Znojemsku, zejména tammích obecních zastupitelů či členů různých občanských sdružení.

PhDr. Jiří Kacetl

radní města Znojma a předseda komise pro životní prostředí

Pozn. Text byl redakčně zkrácen. Celý text příspěvku i zmínované studie na [www.znojnocity.cz](http://www.znojnocity.cz).

## SOUTĚŽ O VSTUPENKY DO LÁZNÍ V LAA!

### Sluníčko v lázních Therme Laa

ZNOJMO, LAA. Lázně Therme Laa přichází se zlevněným letním tarifem pro děti a rodiče s názvem „Sluníčko“. Tarif je platný do konce srpna při teplotě vzduchu 25°C a více a slunečném počasí.

#### Ceník tarifu Sluníčko:

dospělí/sluneční vchod (9.00–19.00 hod) bez skříňky 7,80 Euro  
dětí (3–14 let)/sluneční vchod (9.00–19.00hod) bez skříňky 4,40 Euro  
dospělí/hlavní vchod (9.00–22.00 hod) se skříňkou 10,80 Euro  
dětí (3–14 let)/hlavní vchod (9.00–22.00 hod) se skříňkou 6,90 Euro  
After work „po práci“ (17.00–19.00 hod) dospělí – 3 hodiny bez skříňky 7,80 Euro  
dětí (3–14 let), 3 hodiny bez skříňky 4,40 Euro  
dětí do 3 let zdarma

Letní termální koupaliště, které je součástí komplexu Therme Laa, nabízí v rámci této nabídky

možnost bezplatného využití 600 lehátek a 300 slunečníků, kabiny na převlékání a sprchy. Od pondělí do soboty lze bezplatně využít lekce vodní gymnastiky s lektory, hřiště na beach volejbal, 90 m tobogán a samozřejmě vstup do všech venkovních i vnitřních termálních bazénů (venkovní bazén s teplotou 22–24°C a solný venkovní bazén s teplotou 35 °C a podvodní hudbou). Každou neděli funguje bufet s grilovanými specialitami, plážový venkovní bar nabízí koktejly, zmrzlinu, sendviče, apod.

Pro děti je denně připraven zábavný program, např. loutkové divadlo, soutěže nebo modelování.

#### Nejbližší akce pro děti:

19. 7. Renault F1 – vodní skútry začátek od 14.00 a 16.00 hod.  
26. 7. Eskimo Kids Olympiáda 10.00–18.00 hod.  
27. 7. Rodinné dny Dolního Rakouska 10.00–18.00 hod.

30. 7. Mike Pool Party 14.00–18.00 hod.

#### SOUTĚŽ

Soutězte o celodenní vstupenky do lázní Therme Laa v hodnotě 24,5 Euro. Stačí odpovědět na otázku:

#### Kolik metrů měří tobogán v Therme Laa?

A) 50m B)90m C)150m

Své odpovědi na otázku zasílejte do středy 23. 7. na e-mailovou adresu [duskova@beseda.znojmo.cz](mailto:duskova@beseda.znojmo.cz) nebo na adresu Znojemská Beseda, Masarykovo náměstí 22, Znojmo 669 02, k rukou sl. Duškové. Heslo: SOUTĚŽ.

Bude vylosováno 5 šťastlivců, kteří získají dvě vstupenky. Ty budou k vyzvednutí v budově Znojemské Besedy na Masarykově nám. 22 ve Znojmě. Pro vydání vstupenek je nutný občanský průkaz. –duš–

## INFORMACE Z ODBORŮ

### O výměnu průkazu profesní způsobilosti řidiče lze žádat do konce září

Výměna „Osvědčení profesní způsobilosti řidiče“ za „Průkaz profesní způsobilosti řidiče“ je možná pouze do 30. září 2008.

Po tomto termínu sice bude stávající osvědčení platit, ale pouze do doby vyznačené v dokladu. Po skončení platnosti pak bude muset řidič absolvovat školení dle nových podmínek, které jsou uvedeny v zák. 374/2007 Sb., což je výrazně složitější a náročnější na čas i peníze.

O výměnu mohou řidiči žádat na odboru dopravy na ulici Pražská 59 v budově Policie ČR. Při výměně je nutno předložit řidičský průkaz, občanský průkaz, jednu fotografii a osvědčení profesní způsobilosti. Za výměnu řidič na pokladně zaplatí 200 Kč.

Případné dotazy jsou připraveni zodpovědět pracovníci odboru dopravy na telefonním čísle 974 641 932.

„Průkaz profesní způsobilosti řidiče“ může být v zahraničí vyžadován pro řidiči osobní dopravy (skupiny a podskupiny D1, D, D1+E, D+E) od 10. září 2008. Po řidiči nákladní dopravy (C1, C, C1+E, C+E) pak od 10. září 2009.

Ing. Pavel Liška

vedoucí odboru dopravy Městského úřadu

### Ulice Kollárova bude první srpnový víkend uzavřena

Z důvodu opravy havarijního stavu plynovodu bude od pátku 1. srpna od 18.00 hod. do neděle 3. srpna úplně uzavřena ulice Kollárova ve Znojmě. Autobus městské autobusové dopravy s číslem 11 bude v těchto dnech veden po trase nám. Komenského, Studentská, Čermáková a dále dle platného jízdního řádu. Zastávky na nám. T. G. M. a ul. Kollárova budou po dobu uzavírky zrušeny. Cestující budou o této změně upozorněni vylepeným oznámením na dočasně zrušených zastávkách a na zastávce na nám. Komenského.

Turistický vláček se uvedený víkend po obslužení zastávky na nám. T. G. M. otočí a bude pokračovat zpět směrem po ul. Pontassievská a Čermáková. –od–

### Novela živnostenského zákona nepřinesla jen samá pozitiviva

K 1. 7. 2008 nabyla účinnosti další z mnoha novel živnostenského zákona. Tentokrát však opravdu poměrně rozsáhlá, s mnoha ustanoveními a změnami. Na některé jsme již upozorňovali – na ty pro podnikatele přínosné a pro ně prospěšné. Dnes bychom ovšem chtěli poukázat i na změny, které již tak příjemné pro podnikatele nejsou. Jsou naopak zcela v rozporu s deklarovanou liberalizací a snížením povinností podnikatelů ve vztahu k živnostenskému úřadu.

K této kategorii změn patří zejména skutečnost, že za jakékoli porušení živnostenského zákona, tak jak je definováno v § 62, živnostenský úřad musí uložit pokutu. A to bez možnosti správního uvážení a jakékoli jiné volby.

Proto apelujeme na všechny podnikatele (všechny, kteří vlastní živnostenské oprávnění, byť samotnou podnikatelskou činnost nevykonávají), aby všechny své povinnosti vůči živnostenskému úřadu plnili v zákonné lhůtě. Předjedou tak překvapení a nepřijemnostem. Především ale ušetří vlastní peněženku.

Mgr. Leoš Dvořák

vedoucí živnostenského odboru Městského úřadu

### Byty k pronájmu

Zájemcům o pronájem městského bytu nabízí město Znojmo v současné době čtyři byty na úpravu vlastním nákladem. Nabídka je se všemi podrobnostmi zveřejněna na úřední desce Městského úřadu. Se Správou nemovitostí města Znojma je možné si domluvit prohlídky bytů.

Zásady pro nájem městských bytů i formuláře k nabídkovému řízení jsou k dispozici na webových stránkách města Znojma [www.znojnocity.cz](http://www.znojnocity.cz).

Bližší informace podá majetkový odbor Městského úřadu ve Znojmě, Obroková 10.

Do 28. 7. 2008 do 16.00 hod. je možné podávat nabídky na tyto byty:

byť č. 3, 1+1, Dukelských boj. 2818/121, Znojmo

byť č. 2, 1+1, Janáčkova 752/6, Znojmo

byť č. 1, 1+1, Lidická 904/3, Znojmo

byť č. 4, 1+2, Hálkova 2308/16, Znojmo –mz–

## Nepůjde elektřina

ZNOJMO. Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie dne 21. 7. od 8.00 do 15.00 hodin.

Vypnutá oblast: ul. Přímětická, Bolzanová 2 až 26 sudá, Boženy Němcové, příční 12 až 26 sudá a č.17, Třebízského 1 až 9 lichá a 2 až 14 sudá. –duš–



## Žaluzie Jelínek

KOMPLETNÍ NABÍDKA STÍNICÍ TECHNIKY  
A GARÁŽOVÝCH VRAT

ZÁKÁZKY NAD 1000 Kč  
SLEVA 10 %

- Síť proti hmyzu
- Garážová vrata
- Průmyslová vrata
- Brány a pohony
- Dveře
- Markýzy
- Rolety
- Žaluzie
- Zastínění zimních zahrad
- Stínící technika pro okna VELUX



tel.: 515 296 123, mobil: 608 770 115  
www.zaluzie-jelinek.cz

**Prodeje a převody čl. práv:**

|   |                      |
|---|----------------------|
| Byt 1+1 Hodonice                            | 825.000 Kč           |
| Byt 2+1 ul. Pražská-sídl.                   | 1.155.000 Kč         |
| Byt 3+1 ul. Dukelská                        | 1.650.000 Kč         |
| Byt 3+1 ul. P.S.V.                          | 1.690.000 Kč         |
| Byt 4+1 Hodonice                            | 1.535.000 Kč         |
| Byt 4+1 Znojmo, cihl.                       | 1.900.000 Kč         |
| RD - Zálesí                                 | 380.000 Kč           |
| RD - Hl. Mašůvky                            | 825.000 Kč           |
| RD - Oblekovic                              | 1.095.000 Kč         |
| RD - Znojmo, ideální                        | 1.900.000 Kč         |
| RD - Dobšice                                | 1.960.000 Kč         |
| RD - Znojmo, Kasárna                        | 2.580.000 Kč         |
| RD - Znojmo, Oblekovic                      | 3.100.000 Kč         |
| Garáž - ul. Brněnská                        | 150.000 Kč           |
| Bývalý hotel - Vranov nad Dyjí              | 500.000 EUR          |
| Zahrada - Nesachleby, 593 m <sup>2</sup>    | 43.000 Kč            |
| Zahrada - Nesachleby, 780 m <sup>2</sup>    | 55.000 Kč            |
| Zahrada - Nesachleby, 1207 m <sup>2</sup>   | 85.000 Kč            |
| Zahrada - Dobšice, 922 m <sup>2</sup>       | 160.000 Kč           |
| Zahrada - Pražská, 3007 m <sup>2</sup>      | 370.000 Kč           |
| St. pozemek - Mramotice, 1400m <sup>2</sup> | 250.000 Kč           |
| Pozemky na zahradu - Nesachleby             | 60 Kč/m <sup>2</sup> |

**Výměny:**

|  |
|--|
| RD HL. Mašůvky za byt ve Zn. st.             |
| Byt 2+1st. Gagarinova za 1+kk st.            |
| Byt 1+1st. Pražská za 1+kk st.               |
| Byt 2+1st. Praha za 3+1 dr. Znojmo           |
| Byt 2+1st. Smetanova za 1+1st.               |
| Byt 2+1st. Rooseveltova za 3+1 dr.           |
| Byt 1+1st. Přímětice za 2+1st.               |
| Byt 3+1st. Kovářská za 2+1st.                |
| Byt 3,5+1st. nám. Republiky za 2+1st. cihl.  |
| Byt 2+1st. Znojmo za 1-2+1st. Brno           |
| Byt 1+1st. Loucká za 2+1st. Pražská          |
| Byt 2+1st. Smetanova za 2-3+1 dr. - doplatím |
| Byt 2+1st. Znojmo za 2+1st. Opava            |
| Byt 1+1st. Pražská za 3+1st.                 |
| Byt 2,5+1st. nám. Republiky za 2+1st.        |
| Byt 2+1st. Pražská za 3+1st. cihl.           |

**Pronájmy:**

|  |                |
|--|----------------|
| Garsonka - ul. Pražská-sídl.                       | 4.700 Kč/měs.  |
| Kancelář - stř. města, 12 m <sup>2</sup>           | 1.200 Kč/měs.  |
| Kancelář - stř. města, 15 m <sup>2</sup>           | 1.500 Kč/měs.  |
| Kancelář - ul. Sokolská                            | 4.000 Kč/měs.  |
| N.P. - ul. 17. listopadu, 20 m <sup>2</sup>        | 3.500 Kč/měs.  |
| Obchodní prostory - Horní nám., 119 m <sup>2</sup> | 12.000 Kč/měs. |

## Realitní kancelář TREND

Lidická 10, Znojmo, tel. 515 228 245, mob. 606 832 942  
www.rktrend.cz, e-mail: trend.zn@volny.cz

## Legale 24-Stunden Betreuung

Hledáme milé a zodpovědné ošetřovatelky starých / nemocných lidí do Rakouska

- ➔ němčina komunikativně podmínkou
- ➔ vyřídíme veškeré náležitosti



2130 Mistelbach, Gartengasse 23, Tel.: 0043 / 650 666 70 40, www.schindler24.at

## UŽIJTE SI DOVOLENOU V NOVÉM, POHODLNÉM AUTĚ.

**JIŽ V ZÁKLADNÍ VÝBAVĚ ZÍSKÁTE:**

- Airbag řidiče a spolujezdce
- Systém ISOFIX pro snadné uchycení dětské autosedačky
- Elektricky ovládaná přední okna
- Centrální zamykání s dálkovým ovládáním
- ABS
- Objem zavazadlového prostoru 510 l



RENAULT THALIA  
JIŽ OD  
**149 900 Kč\***

## KB AUTOsport s.r.o.

Elegance, spolehlivost, bezpečnost a kvalita

Brněnská 327, 674 01 Třebíč, Tel: 568 840 585, Mob: 736 767 044  
e-mail: patrik.fiksa.kbauto@dealer.renault.cz, jozef.stastny.kbauto@dealer.renault.cz

# AKČNÍ SLEVVY KOL!



# 10-35%

ZÁRUKA DO ROKU  
**2015**

Ušetříte až

# 6.600 Kč!

- slevy platí na celý sortiment
- kola horská, krosová, trekingová a dětská
- výběr z více než 45 modelů

# Mountfield

AKCE KONČÍ 31.7.2008

**Znojmo Vídeňská 83 ☎ 515 267 267**